

Produktsicherheitsinformation gemäß EU 2023/988



PRODUKTINFORMATION

Produktbezeichnung: PSS Forstep Granit STX S7 S FO Sicherheitsschuh

Artikelnummer: XX73142-*

Produktkategorie: Arbeitsschuhe/Sicherheitsschuhe

Produktbeschreibung: Robuster Sicherheitsschuh (S7 S FO nach EN ISO 20345:2022) für den Einsatz in unwegsamem, nassem oder rutschigem Gelände. Die Forstep®-Passform, das 3D Ankle Support System und das ergonomische Fußbett bieten optimalen Halt und Schutz vor Ermüdung. Sympatex- und Moisture-Tec-Membranen sorgen für Wetterschutz und effektiven Feuchtigkeitstransport bei jeder Temperatur. Der umlaufende Geröllschutz, robustes Perwanger-Leder und die abschließende Schutzlasche schützen zuverlässig vor Schmutz und mechanischen Einflüssen. Die Vibram® Fourà-Sohle ist abriebfest, öl- und hitzebeständig - ideal für anspruchsvolles Gelände.

Kennzeichnung: Obermaterial: Perwanger Nepal (Ökotex Leder Standard), Ondura FUJI (Ökotex Standard 100) Futter: Sympatex, Moisture-Tech, Rissani (Ökotex Standard 100) Sohle: Vibram Fourà: TC4PLUS

Warnhinweise / Warnhinweis-Icons: keine Schnitenschutzstiefel

Prüfnormen/Zertifizierungen: EN ISO 20345:2022

Waschanleitung/Wasch-Icons:



HERSTELLERINFORMATION

Hersteller: PSS Pfeiffer Sicherheitssysteme GmbH

Albstraße 10 | 72145 Hirrlingen

Tel. +49 (0) 74 78 92 90 29-0

kontakt@pss-sicherheitssysteme.de

www.workitgreen.de

Einführer: PSS Pfeiffer Sicherheitssysteme GmbH

Albstraße 10 | 72145 Hirrlingen

Tel. +49 (0) 74 78 92 90 29-0

kontakt@pss-sicherheitssysteme.de

www.workitgreen.de

Product safety information according to EU 2023/988



PRODUCT INFORMATION

Product name: PSS Forstep Granit STX S7 S FO

Article number: XX73142-*

Product category: Work shoes/safety shoes

Product description: Robust safety shoe (S7 S FO according to EN ISO 20345:2022) for use in rough, wet or slippery terrain. The Forstep® fit, the 3D Ankle Support System and the ergonomic footbed offer optimal support and protection against fatigue. Sympatex and Moisture-Tec membranes provide weather protection and effective moisture transport at any temperature. The all-round scree protection, robust Perwanger leather and the final protective flap reliably protect against dirt and mechanical influences. The Vibram® Fourà sole is abrasion resistant, oil and heat resistant - ideal for demanding terrain.

Labeling: Upper material: Perwanger Nepal (Ökotex Leder Standard), Ondura FUJI (Ökotex Standard 100) Fodder: Sympatex, Moisture-Tech, Rissani (Ökotex Standard 100) Sole: Vibram Fourà: TC4PLUS

Warnings / Warning icons: No cut-resistant boots

Test standards/certifications: EN ISO 20345:2022

Washing instructions/wash icons:



MANUFACTURER INFORMATION

Manufacturer: PSS Pfeiffer Sicherheitssysteme GmbH

Albstraße 10 | 72145 Hirrlingen

Tel. +49 (0) 74 78 92 90 29-0

kontakt@pss-sicherheitssysteme.de

www.workitgreen.de

Importer: PSS Pfeiffer Sicherheitssysteme GmbH

Albstraße 10 | 72145 Hirrlingen

Tel. +49 (0) 74 78 92 90 29-0

kontakt@pss-sicherheitssysteme.de

www.workitgreen.de

Informations sur la sécurité des produits conformément à l'UE 2023/988



INFORMATION SUR LE PRODUIT

Nom du produit: PSS Forstep Granit STX S7 S FO

Référence de l'article: XX73142-*

Catégorie de produits: Chaussures de travail/chaussures de sécurité

Description du produit: Chaussure de sécurité robuste (S7 S FO selon EN ISO 20345:2022) pour une utilisation sur des terrains accidentés, humides ou glissants. L'ajustement Forstep®, le système de soutien de la cheville 3D et la semelle intérieure ergonomique offrent un soutien optimal et une protection contre la fatigue. Les membranes Sympatex et Moisture-Tec offrent une protection contre les intempéries et un transport efficace de l'humidité à n'importe quelle température. La protection intégrale contre les éboulis, le cuir Perwanger robuste et le dernier rabat de protection protègent de manière fiable contre la saleté et les influences mécaniques. La semelle Vibram® Fourà est résistante à l'abrasion, à l'huile et à la chaleur - idéale pour les terrains exigeants.

Étiquetage: Matériau Ober: Perwanger Nepal (Ökotex Leder Standard), Ondura FUJI (Ökotex Standard 100) Vezel: Sympatex, Moisture-Tech, Rissani (Ökotex Standard 100) Matériel: Vibram Fourà: TC4PLUS

Avertissements / Icônes d'avertissement: pas de bottes résistantes aux coupures

Normes de contrôle/certifications: EN ISO 20345:2022

Instructions de lavage / Icônes de lavage:



INFORMATION DU FABRICANT

Producteur: PSS Pfeiffer Sicherheitssysteme GmbH

Albstraße 10 | 72145 Hirrlingen

Tel. +49 (0) 74 78 92 90 29-0

kontakt@pss-sicherheitssysteme.de

www.workitgreen.de

Importateur: PSS Pfeiffer Sicherheitssysteme GmbH

Albstraße 10 | 72145 Hirrlingen

Tel. +49 (0) 74 78 92 90 29-0

kontakt@pss-sicherheitssysteme.de

www.workitgreen.de

Informatie over productveiligheid volgens EU 2023/988



PRODUCTINFORMATIE

Naam van het product: PSS Forstep Granit STX S7 S FO

Artikelnummer: XX73142-*

Productcategorie: Werkschoenen/veiligheidsschoenen

Productbeschrijving: Robuuste veiligheidsschoen (S7 S FO volgens EN ISO 20345:2022) voor gebruik op ruw, nat of glad terrein. De Forstep® pasvorm, het 3D Ankle Support System en het ergonomische voetbed bieden optimale ondersteuning en bescherming tegen vermoeidheid. Sympatex en Moisture-Tec membranen zorgen voor bescherming tegen weersinvloeden en een effectief vochttransport bij elke temperatuur. De allround bescherming tegen steenslag, het robuuste Perwanger-leer en de laatste beschermflap beschermen betrouwbaar tegen vuil en mechanische invloeden. De Vibram® Fourà-zool is slijtvast, olie- en hittebestendig - ideaal voor veeleisend terrein.

Etikettering: Bovenmateriaal: Perwanger Nepal (Ökotex Leder Standard), Ondura FUJI (Ökotex Standard 100) Voer: Sympatex, Moisture-Tech, Rissani (Ökotex Standard 100) Zool: Vibram Fourà: TC4PLUS

Waarschuwingen / Waarschuwingspictogrammen: Geen
snijbestendige laarzen

Testnormen/certificaten: EN ISO 20345:2022

Wasvoorschriften/waspictogrammen:



INFORMATIE FABRIKANT

Fabrikant: PSS Pfeiffer Sicherheitssysteme GmbH

Albstraße 10 | 72145 Hirrlingen

Tel. +49 (0) 74 78 92 90 29-0

kontakt@pss-sicherheitssysteme.de

www.workitgreen.de

Importeur: PSS Pfeiffer Sicherheitssysteme GmbH

Albstraße 10 | 72145 Hirrlingen

Tel. +49 (0) 74 78 92 90 29-0

kontakt@pss-sicherheitssysteme.de

www.workitgreen.de